

# 夏季女性瘙痒 警惕白斑病来袭

## 河南女性白斑患者可以免费看诊啦

卫生部数据统计:

女性白斑癌变率已高达5%

你还敢忽视它吗?

专家咨询热线: 0371-86003855

### 结婚半年外阴瘙痒萎缩“性福”打折

今年25岁的吴女士,去年刚刚结婚。但结婚半年后,她发觉外阴瘙痒,皮肤的颜色还越变越白,症状也越来越严重,常常痒得受不了,严重影响了夫妻幸福。起先,吴女士以为这是白癜风,但治疗后并不见效。后来,她辗转到河南省外阴白斑诊疗中心以后才找到了症结,原来是外阴白斑。

“外阴白斑是指女性外阴皮肤和黏膜组织发生变性及色素改变的一组慢性疾病。其主要症状是外阴瘙痒,进一步发展时皮肤和黏膜变白、变薄,失去弹性,干燥

易皴裂,甚至外阴萎缩、阴道口狭窄致性交不适。”该中心尹教授介绍,目前接诊到的患者年龄40岁左右的居多,这是因此病可有近20年的发展期。外阴白斑可发生在任何年龄段的女性身上,一般北方女性比较多发。该病发病原因多与内分泌、免疫系统、外阴刺激和缺乏微量元素相关,并有一定的遗传倾向。

### 早治可恢复弹性,避免发生癌变

“外阴白斑的癌变率高达5%,如果发现自身有外阴白斑症状,应及时进行诊疗。”尹教授指出,对于外阴白斑的治疗,传统方法多采用药物、激光、冷冻等方法,但只能暂时缓解瘙痒,而且容易复发。目前,较为先进的方法是军k-103细胞组织激活再生技术,与传统治疗方法相比,它最大的优势在于无创治疗,患者没有痛苦;只除病变,不损伤周围组织;治疗后无流血,无副作用形成;恢复时间短,不影响日后生育。

在“军k-103细胞组织激活再生技

术”的治疗下,吴女士的瘙痒症状在当天基本停止,一个疗程后,吴女士患病部位颜色基本恢复正常,为了巩固病情,吴女士又坚持治疗了一个疗程,现在吴女士的外阴白斑已经彻底康复了。

### 河南省外阴白斑诊疗中心免费会诊进行中

为解决患者看病难的问题,河南省外阴白斑诊疗中心正在开展专家免费会诊活动,从5月起,凡来院治疗的患者均可申请援助基金2000元以及药费、检查费全免的优惠诊疗服务。 蒋晓蕾

### ■温馨提示

由于来院患者众多,为了节省您的宝贵时间,请拨打电话提前预约

预约电话:0371-86003855

医院地址:郑州市二七区建设东路38号附8号

乘车路线:市内乘9、108、104、52路公交车医学院站下车,往西300米即到



### 暑假到 学生“整形风”刮起来

“美丽,也许不能让你笑到终点,但可以让你赢在起点。”随着暑假的临近,各大整形医院都开启了“校花”打造活动,闪亮的大眼睛、高挺的鼻梁、尖俏的下巴、嫩滑的肌肤、魔鬼般的身材吸引了很多在校大学生。业内人士介绍,目前大学生整形队伍已成为整形美容的第二消费大军。

郑州晚报记者 李鹏云

### 美丽第一步:青春不“痘”留

年轻就要白嫩光彩、妩媚动人,让青春不“痘”留。漂亮的学生MM对雀斑和痘印很是苦恼,不过郑州集美整形医院美肤专家赵永华告诉记者,光子嫩肤可以将这些烦恼一扫而光。赵永华说,光子嫩肤产生的多波长强脉冲宽光谱彩光,能穿透皮肤的表皮层到达真皮层,作用于异常的色素细胞和血管的靶组织,将异常色素细胞分解,闭合异常血管,刺激胶原蛋白增生,促使弹性纤维重新排列,从而达到消除色斑、痘印、光嫩肌肤的效果。

### 美丽第二步:鼻子“动”起来

高挺的鼻子会挑起整个面部的立体感,采用注射的方式,细雕精塑鼻型使隆鼻手术宛若化妆一般简单,午休10分钟,当场就会挺、俏、美。

“不过,专业的鼻子塑形技术,应依个人的脸型、五官量身定做,这样才能达到平衡美。”河南整形美容医院特邀专家、“亚洲鼻王”金载勋介绍,在韩国,鼻子整形是对求美者的整个鼻部进行综合设计,根据脸型特征、五官情况和自身气质,兼顾鼻面角、鼻唇角、额鼻角、鼻尖高度、鼻与五官、鼻与脸型等10多个参数,由鼻根到鼻尖设计出最适合爱美者的鼻型。

### 美丽第三步:体毛“脱”不光

祛除体毛,频繁使用脱毛膏和剃须刀会对皮肤造成难以避免的损伤和麻烦。而各种脱毛仪器和机构鱼龙混杂,安全性和效果难经得起市场考验。据赵永华介绍,到目前为止最安全有效的脱毛仪器是以色列飞顿华尔兹冰点激光脱毛仪(升级版),其采用冰点无痛脱毛、无痛缩毛孔,并配以皮肤紧致保养,分3步联合完成。通过无痛、快速的激光、光学方法,不仅可以去除多余的毛发,还能获得收缩毛孔和细腻皮肤的效果。

## 警惕:颈椎病可致骨质增生、骨变形、头痛、身体僵麻、中风

### “紫灯胶囊”专治颈椎病 免费试服3天

### 警惕颈椎病 对人的重大危害

世界中医骨伤科联合会执行主席、享受国务院政府特殊津贴的施杞博士指出:颈椎病包括骨质增生、骨关节炎、颈椎间盘突出脱落等症状,由于颈椎老化、外力挤压、用力不协调和长时间工作等原因,颈椎间盘软骨就会发生破裂或折断,里面的髓核就从裂口处挤压出来,突出物压迫血管,患者就会出现头晕、头痛、恶心、胸闷、失眠等一系列症状,严重的甚至会出现脑萎缩、脑瘫。突出物压迫到神经,患者就会出现

偏头疼、手脚麻木、没劲,走路像踩棉花,甚至突然性晕倒、中风,下肢瘫痪等。

### 彝药“行”天下 颈椎有病找紫灯

紫灯胶囊选自1000多年前彝药专著《滇南本草》古方精髓,采摘云贵高原特有的彝药灯盏细辛和紫丹参,配以滇三七、葛根等名贵药材,科学配伍,其作用:1.分子迅速作用颈椎病变组织,高效缓解紧张肌肉组织;2.恢复其张能,校正恢复小关节紊乱、破裂或折断的颈间盘软骨

裂口处,生出新的软骨;3.消除颈椎周围的无菌性炎症及有菌性炎症;4.分解寒湿毒素、水肿及病理产物;软坚散结,消除结节、肿块、条索,逐步吸收松解相关病灶组织的黏连,解除压迫;5.活血化瘀,改善病灶部位气血循环,恢复生理机能,抑制增生,解除疼痛。

彝族的百姓都赞:“跌打损伤用白药,颈椎有病找紫灯。”

免费试服电话:0371-60906686 55013929

## 全国胸腔镜技艺大赛 我省青年医师技压群雄但无缘夺冠

昨日,记者从郑大一附院获悉,在中国医师协会胸外科医师分会(CATS)举办的第二届全国青年医师胸腔镜手术视频技艺大赛总决赛中,该院青年医师李向楠技压群雄,但却无缘夺冠。

6月23日~25日,第二届全国青年医师胸腔镜手术视频技艺大赛总决赛在北京举行,来自全国的41名知名胸外科专家组成专家评审团,现场参会胸外科医

生组成大众评审团,现场进行评审,李向楠以技术难度等出色表现,高票获得第一名。但遗憾的是,组委会以其所选手术视频是胸腔镜下右上肺袖状切除,属于高难度手术,不属于单纯肺叶切除范围,故而要求重新投票,且李向楠不在计票之列,以示对年轻医师的公平和鼓励。

最终组委会给予李向楠这个“重量级”选手三等奖,算是对其以“复杂”代替

“单纯”切除的一点“处罚”。“没有想到,手术还有难度限制,虽有些遗憾,但能得到与会专家的肯定,是参加这次比赛的最大收获。”李向楠说,这此比赛足以说明河南省胸腔镜手术继续走在国内前列。

据悉,此前全国青年医师胸腔镜手术视频技艺大赛在全国分8个大区进行了分赛,李向楠以优异成绩获得西北区冠军。 郑州晚报记者 邢进 通讯员 曹咏

### 45岁母亲和20岁女儿有没有可能蝶变为姐妹花? 东方整形国际专家团给出答案

## 30天,母女成“姐妹”

6月10日上午10点,“美丽微梦想 小莉来帮忙”第三季“30天母女变姐妹 百万整形寻最美母女”的两位幸运主角踏上“惊艳蝶变之旅”,7个多小时的手术后,众多新闻媒体和求美者见证了这一神奇。

今年45岁的雅雯年轻时就是个大美女,但随着年龄增大,为家庭和孩子操劳付出,她的面部过早地出现了皱纹、松弛和塌陷,整个人看上去比她实际年龄苍老。而她的女儿西雨今年刚满20岁,是国内某重点大学的高才生,继承了妈妈的姣好面容,但美中不足的是长了一个又宽又大的鼻子,眼睛也又肉又小,让她很不自信。

今年3月,妈妈雅雯无意中看到东方整形官网上“30天母女变姐妹 百万整形寻最美母女”的公益活动,就第一时间将这个好消息告诉了女儿,女儿

欣然答应。经过层层选拔,两人最终夺得了这一宝贵机会。

6月10日,在东方整形医院,雅雯、西雨母女走上了她们人生的又一个起点,经过东方整形专家团的全方面会诊,专家们为她们量身设计了一整套“母女变姐妹”明星定制手术方案。随后,在东方整形医护人员陪护下和众人期待的目光下,母女二人被推进了手术室。女儿的手术持续了4个小时左右,妈妈的手术项目比较多,经过东方整形专家团长达5个多小时的精雕细琢,终于完成了所有手术项目。“经过东方整形国际梦之队精心打造后的‘最美母女’,妈妈将会变得年轻漂亮,女儿会更美丽精致,母女俩更像两姐妹。”贺洁院长接受记者采访时说。

郑州晚报记者 蒋晓蕾



东方整形专家团为母女二人进行术前设计

### ■相关链接

大师云集汇“东方” “微整形注射第一针”方跃明博士6月21-22日、“韩国眼整形泰斗”朴大焕教授7月5-6日莅临东方整形,珍稀名额抢约中;暑期放价,畅享冰封盛惠,学生凭证每2000元再减200元,冰点脱毛做一送一,针剂2送1,吸脂3送1;双眼皮送开眼角、隆鼻送塑鼻尖;暑期学生免费精细重睑术,价值3000元双眼皮手术,每周五限量秒杀。